

小记者周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

小记者国庆亲子游活动丰富多彩 再推两条线路

本报讯 本报推出的“国庆爸爸去哪里”桐洲岛闯关亲子家庭游活动，受到小记者和家长们的青睐，报名火热进行中。为丰富长假亲子游的线路，本报又和有关单位合作，新推出了龙泉青瓷小镇“品瓷论剑”二日行以及“爸爸的童年”天胜农场寻梦一日游等两条线路。

活动一：到青瓷故乡龙泉感受青瓷文化。活动中，小记者和家长还将通过家庭厨艺大比拼、健康捏泥巴、搭建爱的小屋、“小苹果”篝火晚会、母子亲子瑜伽、参观龙泉宝剑厂等活动，来完成“龙泉一日·青瓷千年”、“荒野求生历险记”、“生活百事通”、“一生有你”这四堂自然课。整个活动全程有跟拍摄像，活动后将刻成光盘送给各个家庭留作纪念。

龙泉青瓷小镇“品瓷论剑”二日行分10月1日—2日、10月4日—5日两期，6户家庭成行。上车地点：宁波和丰创意广场。报名热线：87436007、18967838878

活动二：露天蔬菜园、葡萄园、果园和鸡墅、鸭棚、猪圈、羊舍、连栋大棚、牛宫、鱼塘，这些是天胜“四不用”农场为亲子家庭打造“百变农夫”的天然场景。在长假期间，孩



子们回归自然，了解自然农业养殖知识、体会农耕生活以及农业发展历史。“二师兄的幸运日”、“牛宫奇遇”、“健康农家菜”等将会给孩子们带来别样的感受。

“爸爸的童年”天胜农场寻梦一日游活动，在长假期间天天组团。1日—7日每天早上7点半，报名家庭在江东雅戈尔体育馆有专线大巴接送。家庭自驾游也要提前预约。活动热线：87359983、13732151740

活动内容详见“宁波晚报小记者工作室”官方微信，小记者家庭有优惠！

王景波

小记者手记 台风

▲“哗哗哗，哗哗华！”“呼呼呼，呼呼呼！”台风“凤凰”已经匆匆赶来了，狂风挟带着暴雨，真让人有措手不及之感。

因为是台风天气，所以爷爷开车送我去学校。离学校还有一段路程，我就下了车，艰难向前走，顶着狂风暴雨，感觉全身都冷飕飕的……中午，老师告诉我们下午和明天不用上学了。我和奶奶一起顶着伞艰难地走回家的风雨中。回到家，我站在窗户边，眼前出现了一幅我不喜欢的画面：一些小树枝，被大风给刮断了；一些刚刚长出

▲前两天，每天下雨。听说是叫“凤凰”的台风来了。

我很奇怪，这风为什么这么大。我问爸爸，爸爸说：“这种风叫台风，是从海上吹过来的飓风。它的威力很大，往往会造成灾害，引发洪水，吹倒房屋。去年的大水，就是台风

的“叶子小宝宝”，还未仔细欣赏这个美丽的世界，就被刮落了；小草也被狂风刮弯了腰，垂着脑袋，好可怜呀；那几株在我家门前的南瓜，原本牢牢挂在枝上的“脚”被刮断，垂到了下面……

我很不开心地望着这一幕幕，心想：台风呀台风，既然你已匆匆地到来，那就请你也赶快匆匆地离去吧！

奉化居敬小学504班 周忻(证号31753)

指导老师 李玲君

带来的。那次的损失可真是惨重啊！”听爸爸这么一说，台风还真是可怕呢！希望这次的台风威力小一点，让我们的损失少一点。

鄞州区古林镇中心小学202班小记者

车思远(证号05428) 指导老师 杨碧艳

小记者探访东钱湖二灵山温泉

距离市区仅半小时之遥的东钱湖二灵山温泉今年6月对外营业以来，十分火爆。日前，本报小记者前往探访。东钱湖恒元酒店专门举行小记者招待会，二灵山温泉总经理助理梁惠、温泉总监陈鸿金接受了小记者专访。

小记者：二灵山温泉为何吸引城里人，有啥独特之处？

陈鸿金：东钱湖二灵山温泉水引自二灵山天然地热泉眼，为弱碱性，属碳酸氢钠泉，俗称“小苏打泉”，这种泉质在日本和台湾被誉为“美人汤”，比作天然化妆水，乃温泉中的极品，最受爱美人士的欢迎，是名副其实的养生汤。

温泉区拥有室内及露天园区共50余个泡池，室内包含一个超大的“嬉水池”、鱼疗池和石板床等。除此之外，宾客还可体验多样的健身设施和休闲项目。

小记者：二灵山温泉适合亲子游吗？

梁惠：非常适合。持续至10月22日的“2014萌宠熊猫展——全国巡展宁波站”，引进了千只萌态熊猫模型放在温泉园区，大小朋友都非常喜欢，一边泡温泉，一边和萌态熊猫合影，发萌猫合照还可参加“萌主悬赏令”比赛赢大奖。而针对家庭特别推出的“萌猫家庭套票”（黄金周10月1日至6日除外），只要爸爸购买一张218元的温泉票，妈妈和



孩子（1.5米以下）就可以免费泡温泉、看萌猫啦！

另外还有手工编织课、亲子淘吧、蜘蛛侠、投篮比赛、小小魔术课堂、亲子DIY饼干制作等儿童活动，酒店还配有儿童乐园，孩子们可以在这里尽情畅玩。针对大人，我们也开发了成人项目：徒步登马山、观钱湖景、皮划艇课程、游泳培训、钱湖骑行、钱湖健步走等活动。

小记者：十一假期，你们有没有优惠提供给游客？

梁惠：只要在9月30日之前购买适用于黄金周的“预售198套票”，就可以得到“恒元大礼包”：可以泡温泉、吃自助餐、看千只萌猫展。

小记者：游客除了泡温泉，还可以玩哪些好玩的？

梁惠：目前，“2014云山麓池·东钱湖二灵山温泉嘉年华”正在筹备中。本次温泉嘉年华有爱的N次方、爱的家庭日、爱自然、爱美丽、爱健步、爱生活、爱美食、爱骑行八大主题，活动将持续到11月份。温泉嘉年华期间，10月7日起至11月30日，宁波市民凭本人身份证，每周日可享99元特惠温泉门票一张。届时，二灵山温泉将为甬城市民带来一场集视听享受、美食美景、娱乐生活于一体的欢乐盛宴。



小记者在东钱湖二灵山温泉采访。

黄鹂小学 汤雯萱 徐浩宁 白鹤小学 王思云 奉化实验 陈勉 锦屏小学 袁露熙 江东实验二小 贺家乐
杨继航 江东实验 徐至彤 吴佳玲 华泰小学 潘芊茗

校事传声筒

华泰公益电影《冰雪奇缘》首映

本报讯 9月20日，华泰学子在暑假拍摄的英语公益电影《冰雪奇缘》举行了主题为“情系山区，‘缘’聚一起”的首映式。

本次活动除了募集到前来参加首映式的300多位观众捐助的爱心款外，还有华泰小学的哥哥姐姐们现场爱心义卖所得的善款，筹集的17034元爱心捐款，全部用来帮助丽水竹源乡中心小学的孩子们。

鄞州区华泰小学205班小记者 俞皓翔(证号13693)
指导老师 顾芸亚



华泰学子举行爱心义卖。

孩子给老人的礼物

本报讯 9月24日上午，竹幼几位青年教师带着部分大班幼儿，走进海曙区广安养怡院，看望在那里生活的爷爷奶奶们。

孩子们为爷爷奶奶们献上了精彩的舞蹈、律动等节目，竹幼的老师还带领爷爷奶奶玩起了手指游戏，趣味的童谣和滑稽的动作逗得老人们哈哈大笑。最后老师为爷爷奶奶们送上水果、点心等食物，更送上温馨的祝福，孩子们更是体贴地为爷爷奶奶们捶捶背，捏捏肩膀。

竹福园幼儿园 胡莹

泡温泉·看萌猫

▲在闭月润白池边，我观察到池子边的温度表上写着37℃，于是把脚丫伸进池子探了探，“嗯，热乎乎的，这个温度我喜欢！”我们变成了一条条欢蹦乱跳的小鱼儿，在温泉池里欢快地嬉水，还不时打水仗。直洗得人差不多成了烤红的虾，才恋恋不舍地起身。

奉化锦屏中心小学403班 袁露熙(证号30201)

▲看到温泉池水面冒出的缕缕轻烟，我犹豫了，万一被烫到可怎么办啊？于是，我小心翼翼地把脚伸进水里试了试，还好，不烫。我一下子跳进水池里，把头靠在池子旁边，全身放松，整个人就像在太空漫步一样，轻飘飘地浮在了水面上，有趣极了。

白鹤小学202班 王思云 指导老师 卢惠意

▲泡在温暖的泉水中，我感觉身上的疲惫瞬间消失得无影无踪。池边绿树巧石相映，最引人注目的就是许许多多的小萌猫，错落有致地分布在石阶上、树林间、草丛里；坐着、趴着、卧着，姿态百千；有发呆的、有打盹的，还有拥抱在一起的，各种萌态十分可爱。

江东实验小学樱花校区303班 徐至彤(证号16922) 指导老师 张璇

▲在萌猫展览区游玩，我看到了好几百只形态各异、憨态可掬的萌猫，我忍不住把一只小熊猫抱在怀里，让妈妈赶紧给我拍下来，留下美好的纪念。

我们动手，每人都为萌猫做了一件披风。你看，这些萌猫披上披风，显得更萌更可爱了！

江东第二实验小学西304班 杨继航